

## 校园爱情花招百出

“学妹已经被学长提前‘预订’了。”

——谈一场美丽纯洁的校园爱情，毕业后牵手一生，是多么令人向往的事！可如今，男大学生想在大学里找个女朋友竟不容易了。女生要么上学坚决不谈恋爱，要么一入学就被学长“订”走了……下手总是不够快的大四男生小杨急了，他在校园网上发帖《有多少学妹被学长预订》引起网友热议。帖子里称，新生入学军训还未结束，但有很多学妹已经被学长提前“预订”了，自己又找不到女朋友了。（综合）

每年都有新生，别人能“预订”，你为什么就不可以啊，下手不够快能怨别人吗！可转眼毕业，机会渐少。毕业走向社会，单纯的校园爱情一去不复返。

## 女友谈起前男友

“男友用一碗热汤泼我。”

——10月13日晚8点多钟，下关民警在巡逻至四平路广场附近时，见一名20多岁的女青年长时间不离去，而且看上去情绪沮丧。民警上前询问时，只见女青年面部和双手臂膀青一块紫一块，眼部也青肿，于是问她怎么回事？女青年眼泪就流了出来。她哭诉，当晚吃饭时，谈到了过去，男友就用汤泼她，还暴打她一顿，原因是

和现男友恋爱前，她有一段恋情。  
(10月15日《扬子晚报》)

遇到这种男的，你伤心个什么劲啊，闪吧。竟然还被他泼了菜汤。

## 怀疑闺蜜抢男友

“为什么要抢我男朋友？”

——大学时，余敏（化名）谈了个男朋友李进（化名）。毕业工作后，李进经常到公司来等余敏下班，一来二去就认识了余敏的女同事方红（化名）。李进认为余敏脾气太大，他渐渐失去了以往的耐心。终于，李进提出分手。失恋之后，余敏时不时地登录微博，打发无聊时光。渐渐地，余敏发现了一些她所认为的“异常”，李进和方红的微博互动在增加。对此，余敏心里十分不是滋味。随后，余敏在闺蜜的照片帖子下面发评论，骂她“狐狸精”“小三”“破坏别人感情”，是“无耻的第三者”。愤怒的方红决定将余敏告上法院。近日在法官的建议下，余敏和方红最终达成了协议，由余敏一次性赔偿方红7000元，并删除有关内容。（综合）

将爱情的失意迁怒于人，是将自己位置放低的最明显的表现，还破了财，惭愧，要三思而后行啊。

爱周刊记者 梅剑飞

——都市放牛把脉爱情解答困惑

## ★赞美与拍砖

## “点击爱”

## 越来越贴近生活了

扬州读者戴女士：最近我发现《爱周刊》的版面风格又有了比较大的调整，“点击爱”从10版调整到3版，内容也和时下的社会热点结合得很紧，更贴近我们的生活了，从大学校园恋爱攻略、家庭暴力到爱的教育系列，都是我和周围朋友比较关注的话题，我们也经常就这些问题展开讨论，“点击爱”帮助我们对生活中存在的种种现象有了更深入的认识，真的很好。



主持人：李焱  
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动  
QQ：1976143644  
邮箱：njssd2006@126.com  
微博：http://t.qq.com/njssd2006

## &gt;&gt; 都市放牛把脉爱情解答困惑

## 当男人说担心前女友的时候

男人之所以旧情难忘

光明的一面

可以用优柔寡断来形容

其实在男人的潜意识里

都会有娥皇女英的梦想与奢望

来支撑他阴暗的情感体系

这种甜蜜的烦恼

是人性，更是不成熟的个性

——都市放牛本周情爱语录

起。等到你说完，我觉得我不能偏听偏信。一，你能力有问题，老婆关系搞不好，连女儿关系也搞不好；二，你责任心有问题，作为男人，遇事不去承担，只想着一走了之。最后，我也想把三个形容词送给你：啊，啊，啊。

疯掉的人：我和男朋友是同班同学，相爱两年多了，大学毕业后，他远赴外地做生意，我们已经有一年没见面了，其中他也没说过要回来。我觉得他只知道赚钱，没想过我的感受。这份感情有点坚持不下去了，都说女人等不起，你说这样下去还有意义吗？

都市放牛：姑娘，你等错了人。他不是你想的那样只知道赚钱，他还知道，他早已对你没了兴趣。他虽然没用嘴对你说，却用行动告诉了你，你怎么就那么不开窍呢。

毒蠍gu：今天和老公大吵了一架，心情很糟。可是他吵完后，照样该干嘛干嘛，既不示弱也不出去，超淡定。他在家我看着胀气，出去了我还是气，郁闷！

都市放牛：我以前跟一女孩吵架，吵完她在客厅气得用头撞玻璃门，以期引起我的注意出来哄她，结果撞了半天看我没反应，跑进房间一看我居然睡着了，撞了半天等于白撞了。若干天后她总结道，可以跟男人吵架，绝不跟男人生气，有这工夫不如花他的钱去逛街。

读书先生：我是个单身父亲，她是单身妈妈，我很喜欢她。交往一段时间后她要开店，让我出10万块钱，我说没结婚前先打个借条。她说我不信任她，我该怎么办？

都市放牛：钱这东西，一直是男女交往中的敏感地带，不过，你要往积极的方面去想，女方提出这么大规模，如果不是那种成心骗钱的主儿，应该是真心想跟你走下去的。你要是换个说法，算个股东，估计就不会遭遇这么尴尬的事了。

贵人相租：我29岁，剩女，没有不良嗜好，可我谈对象老是被骗，有脚踏两只船的，有离婚却说未婚的。现在都有些怕了，我该如何是好？

都市放牛：继续谈恋爱，一直谈到世界充满爱。

刀子心：我们6月9日领的结婚证，那时候已经怀孕了，打算9月11日办酒的。可7月7日我们为一点小事吵起来了，他动手打了我，鼻子打出了血，第二天我就回家了。家人知道了就坚持要我把孩子打了，离婚。他们家开始来求我回去的，后来知道孩子没了，也不来了。现在我们还在联系，像以前恋爱那样谈着，我好迷惘好纠结，到底该怎么办？

都市放牛：如果真的如你所说，为了一点小事就把你打成这样，我觉得你要好好观察一下他是否有暴力倾向？轻易施家暴的男人是有瘾的，很难控制。你必须确信他能改正之后再做出决定，要不，你穿越一下，去跟黄蓉借件软猬甲作为嫁衣？

从来没有相信：她是那种不讲道理、霸道、懒惰的女人，结婚一年就和我父母关系搞得很僵。离婚后，为了小孩，经亲戚、朋友们的劝说又住一起。她现在常跟女儿讲我的不好，小孩跟我关系也不好，我有时真想一走了之。

都市放牛：你一连串用了这么多形容词，我都觉得你是人间极品，居然还愿意跟这样的女人生活在一



## 秋叶

清秋落叶划过流年，我在这个被你遗忘的世界里，心中默默流泪……

爱左右

## 高校开设淑女班 培训目的惹争议

近日，武昌理工学院淑女班报名仅2天，就已有40多名女生报名参加。淑女班的培养方式采用课余时间和节假日进行，学习内容有理论教学与实训，学制为两年。淑女班学生选拔的要求是：形象气质好，身高155厘米至175厘米，具有优雅女性的潜质。

FD男：淑女班毕业后是不是向企业老总以秘书的名义输送呢？

L一同行：淑女班？有木有君子班、型男班？气质是靠这么学习的？

DJ璇子：长得好，不如嫁得好，这也算是一种投资呀！

寻找爱之河：淑女？现今社会还有这东东么？建议快去穿越吧！

思空不空：还应成立“处女班”“烈女班”等

大大大轩Z：形象好、气质佳的还用你们培养么？真不知道这学校干嘛吃的，您以为是某电台选秀啊？

心魔-别老想那点事儿：窈窕淑女，君子好逑！但淑女班要求把非淑女强制变成淑女，只能形似难神似。

D调E点999：进去时是淑女，出来就是熟女

绘图/鲁嘉 插画师 美国 SND 插图奖获得者 已婚

